

ERRATA

No texto “Representações europeias sobre controle de natalidade e aborto em sociedades islâmicas e haréns no período moderno”, de Marina Juliana de Oliveira Soares, publicado em *História, Ciências, Saúde – Manguinhos*, v.24, n.3, jul.-set. 2017, na página 771, segundo parágrafo, primeira linha, onde se lê “O persa ‘Ali Ibn ‘Abbas (949-982), o judeu egípcio Ibn Jumai’ al-Isra’ili (morto em 1198) que se tornou médico na Corte de Salah al-Din, e o Saladino (c.1140-1190) citam métodos anticoncepcionais provenientes do *Kitab al-Hawi fi’l-Tibb* (Musallam, 1983, p.65)”, leia-se “O persa ‘Ali Ibn ‘Abbas (949-982) e o judeu egípcio Ibn Jumai’ al-Isra’ili (morto em 1198), que se tornou médico na Corte de Salah al-Din, o Saladino (c.1140-1190), citam métodos anticoncepcionais provenientes do *Kitab al-Hawi fi’l-Tibb* (Musallam, 1983, p.65)”.



<http://dx.doi.org/10.1590/S0104-59702017000500022>